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Evotnta 40

Xwpilw Toug aplOupouc oe ica pépn.

S Xwpilw To 60.000 o€ 3 ica pépn.
a) 60.000 i" """""" loxUet: 60.000 : 3 = ............

2UVETTWG TO l3 Tou 60.000 eival 1o ............ Kat To 20.000 xwpd oT1o
60.000 ............ @opEC, apouL 60.000 : 20.000 = ............
/ """""" Xwpilw TO v (o 1S loa peEpn.
'v B) 150.000 i: ............ [OXUEL covvvvvvrnns & cerrerrae = J—
2UVETTWC TO eeveneeess TOU 150.000 EVAL TO covvreee Kat To 50.000 xwpd
oto 150.000............. @opEg, apou 150.000: 50.000 = ............
............ Xwpilw 10 ....cceeee. OF e [O0Q PEPN. lOYVEL
Y 120.oooé """""" SOVEM®C TO crrr TOU s EVALTO
\ """""" Kat To 30.000 xwpd oto 120.000 ............ Po-
............ PEG, agpou 120.000 : 30.000 = ............
/ ------------ Xwpilw 10 ..cveeeeee (o F - ioa pépn. loxvet:
- SUVETTHC TO v TOU e EVALTO e
\A ____________ Kat To 25.000 xwpd oto 125.000 ............ po-
'« T PR PG, apou 125.000 : 25.000 = ............
JuunmAnpwvw Toug aptBuoug mou Agimouv.
A. » 34.000:100 = ..ccovereuene B. » 41.000:1.000 =...............
: 10 =7.800 :10.000 =11
» 160.000:............ = 1.600 » 100.000: ... =1
P 90.000:1.000 =....cccuenee. » 170.000:10.000 = .....coeuueu.
:100=123 S : 1.000 =109
P 197.000: ..cuureueas =197 » 140.000: ....eunne =14

ZUUTANPWVW Ta KEVA 0TO aptOunTiké potifo.

1.250° 3500 ' 5.250



